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1009 Tragedies (The) of EurirIipes, trans-
lated by R. Potter, 2 vols, 8vo, boards, 75c,
1814,

1010 Medea (The) of Eurirines, literally
translated into English Prose, 8vo, boards, 50c,
Oxford, 1830.

1011 OQvid’'s Metamorphoses, translated into
English prose, with the Latin text and order of
coustruction on the same page, and critical, his-
torical, geographical and classical notes iu Eng-
lish, 8vo, boards, with bookplate of Canon Ram-
say, 1.00, 1822,

1012 Plautus CoMeDIES, translated into Eng=
lish blank verse by Bonnell Thornton, 5 vols,
8vo, calf, 1.50, London, 1769.

1013 Statius, The Tuepamn, translated into
English verse, with Notes and Observations, a
Dissertation, ete, by W, T. Lewis, 2 vols, 8vo,
calf, 75¢, Oxford, 1767.

1014 Caesar's Commentaries on the Gallic and

Civil Wars, with the Supplementary Books at- |

GREEK AND LATIN LITERATURE AND CURIOSITIES.

1023 Dryden's TransiATION of the Wonks
oF VIRGIL, new edition, revised by John ( oy,
3 vols, 8vo, calf, binding broken, has fine en.
gravings by Bartolozzi and others, and the
Ramsay bookplate in each vol, 1.25, London,
1803.

1024 Martyn (John) F.R.S., TuE GEORGICK'S
of ViraiL, with an ENcrisH TRANsLATION
and Notes, interleaved with some MS. notes,

i 8vo, cloth boards, 1.00, Oxford, 1827,

1025 Georgies (The) of Vircin, with notes
critical and explanatory, also an English trans.
| lation, 8vo, cloth, 50¢, Dublin, 1834.

1026 Bucolies (The) and Georacics or Virai,
‘ with notes, excursus, terms of husbandry, and
| a Flora Virgiliana by Thomas Keightley,
| crown 8vo, cloth, 1.00, London, 1347.

| 1027 Smart's Horace, Latin and English, 2

} vols, 120, not guite uniform, and cheap for

40c, 1818.

tributed to Birtius, including the Alexandrian, | 1028 Terence’s Comedies made English, with

African and Spanish Wars, crown 8vo, cloth,
with Ramsay bookplate, 1.00, H G. Bohn, 1853.
1015 Caesar’s CoMMENTARIES, translated with
a discourse concerning the Roman Art of War,

by W. Duncan, 2 vols, 8vo, kalf calf, marbled | ¢ )
| piece, 12mo, sewn, a scarce little item, 50¢, At
‘ the Turk's Head, 1697.

edges, with a fine modern bookplate in each vol,
1.00, 1819,

his life and some remarks at the eund by Mr,
Laurence Echard, 12mo, calf, a scarce little val,

s
70c, 1724,

‘1039 Epicteti Euchiridion, made English ina

Poetical Paraphrase by Ellis Walker, frontis.

1016 Codrington (R.) The Historie of Jus 1030 Maclan's (M.) New and Literal Transla-

TINE, with an account of the time when he
flourished, from G. J. Vossius, 304 pp, »o title,
12mo, calf, scarce, 60c, London, about 1664,

1017 ©@des of ANACREON, translated into Eng-
lish verse, with notes by THoMAs Mooge, por- |
trait, 2 vols, 12mo, a nice copy, in half green !
calf, marbled edges, 1.00, 1806.

1018 Livy’s History oF RoMg, translated with
Notes by George Baker, 6 vols, 8vo, half calf,
1.75, London, 1822,

1019 Livy's First Five Books with English ex-
planatory notes by D. B. Hickie, LL.D., crown
8vo, cloth boards, 75¢, London, 1841,

1020 West (Gilbert) TRANSLATION of the ODES
oF PINDAR, with several other pieces in prose
and verse, to which is added a dissertation on
the Olympick games, together with original
poems on several occasions, a scarce old edition,
in 3 vols, 12mo, calf, each has a bookplate,
1.00, Dodsley, 1766.

1021 Juvenal and Persius, translated by Dry-
DEN, with an extensive introduction concern-
ing the origin and progress of Satyre, por/rait
of the Earl of Dorset and other illustrations,
12mo, calf, 60¢, 1735.

1022 The Eneis of Virerr, translated into
blank verse by Joseph Trapp, M.A., Professor
of Poetry in the University of Oxford, Volume
I., THE ORIGINAL EDITION, finely printed in
large type, fine old frontispiece, head and tail

prices and list of subscribers, large 4to, calf,
1.00, in the year 1718.

tion of JUVENAL and PEusius, with copious ex-
planatory notes, 2 vols, 8vo, calf, 75¢, London,
Jor the editor, 1789.

1031 Cieero’s Cato, or an Essay on Old Age,
with remarks by W. Melmonth, 2 vols, 8vo,
half bound, 75¢, Dodsley, 1777.

1032 Tully’s Compendious Treatise of Old Age,
entitled Cato Major, in a dialogue between M.
Cato, P. Scipio, and C. Swlins, translated with
copious notes by William Massey, 8vo, calf,
76e, 1753,

1033 Ciceronis Brutus, edited with Eoglish
Notes by Chas. Beck, post 8vo, cloth, 3ic,
Cambs, 1853.

1034 Middleton's (Dr. C) Library kecper of
the University of Cambridge, HisTory of the
Li¥e of MArcus TurLnius Cicero, 2 vols, 4to,
calt, @ sound copy of the FIRST EDITION of this
CELEBRATED WORK, 1.75, London, printed for
the author, 1741.

1035 Middleton's (Dr. C.) Lire of Cicero,
portrait, 3 vols, 8vo, calf, 1.00, London, 1810.

1036 Titus Lucretius Carus, his six books of
Epincurean Philosophy, done into English
verse with notes, [by Creech, this being the
early third edition,) front, 8vo, calf, 60c, in
Little Britain, 1683.

1037 Suetonius Lives of the XII. Cewesars,
translated into English with explanatory notes,
has some curious old engravings, small 8vo,
calf, 75¢, /n Little Britain, 1717.

The first edition of this translation which is by Jabez
ughes,




